

来为民警点赞!

危急时刻挺身出 民警刘清好样的

■本报记者 姚永军
通讯员 占世杰

本报讯 12月1日,常宁市公安局蓬塘派出所民警刘清在摸排管控收治有暴力倾向精神病人行动中,为保护群众奋不顾身英勇负伤。12月4日上午,常宁市委、衡阳市公安民警基金会、常宁市公安局领导专程来到常宁市人民医院看望慰问刘清。

12月1日,蓬塘派出所民警按照常宁市公安局党委的部署,对辖区有暴

力倾向精神病人开展全面摸排管控收治行动。15时许,民警朱运东、刘清带领协警谷鹏在摸排中发现满洲村村民吴某青有暴力倾向。在收治过程中,吴某青突然手持剪刀乱捅乱扎,持剪刀伤害自己妻子还点火烧屋,严重影响其家人和周边村民的人身安全。为安全起见,民警和当地村民一道将吴某青先行控制在一间小屋内,并紧急请示局领导安排巡特警增援。17时许,吴某青突然冲破房门持剪刀冲向其妻。危急时刻,民警刘清挺身而出,冲上去勇夺吴某青

手中的剪刀,被吴某青刺中左下腹部两刀,造成左下腹部肋骨骨折,当场鲜血直流。刘清忍着疼痛夺下剪刀,与前来增援的巡特警队员和村民合力将吴某青制服并送往市中医医院治疗。随后,刘清被紧急送往市人民医院救治,目前伤情稳定。

常宁市委领导亲切询问了刘清的伤势和治疗恢复情况,高度评价了刘清不惧个人安危,挺身而出维护群众人身安全的举动,并嘱咐刘清好好养伤、早日康复。衡阳市公安民警基金会领导看望慰问刘清并送上慰问金。

爱心温暖学子!

这个团队不简单 寒风细雨送爱心

■本报记者 王青

本报讯 12月4日,在寒风细雨中,衡阳金华JH传奇9团队(社会团体)携爱心人士23人走访祁东县蒋家桥镇西湖村麻竹小学15位学生,给每位学生送去棉衣、棉鞋、围巾等生活用品,确保留守贫困儿童们温暖过冬。

“大冬天里,还有小孩赤脚穿着拖鞋,让人看了真的很痛心。希望我们的帮助能给他们带来信心和温暖。”一名爱心人士感慨地对记者说。据悉,蒋家桥镇西湖村没有学校,为了让村里的贫困学生能够就近上学,西湖村租用老百姓房子做教室,该镇教管中心聘请一对年老的夫妻当代

课教师,让西湖村15名贫困学生完成一年级到三年级的学业。这些贫困学生大多数是留守儿童。在了解这些学生的实际情况后,为了帮助他们走出困境,建立信心,爱心人士一行通过爱心走访,搜集贫困儿童数据,开展“一对一”帮扶,并给他们送去了学习用品、日化用品、床上用品、棉衣棉被棉鞋及奶制品等。

加紧“披绿戴花”!

衡州大道西延段 “绿色长廊”入画来

■本报记者 胡亚华
通讯员 黄锋

本报讯 新近在衡州大道三塘段落土扎根的桂花树,如今绿意盎然。记者从市城管行政执法部门获悉,我市正加紧对衡州大道西延段开展绿化施工建设,将其打造成“绿色长廊”。

近日,在岳临高速蒸湘收费站附

近,记者看见数十名园林工人在分车绿化带内栽植精品桂花树,大型吊车正吊运大香樟入坑,施工现场热火朝天。据了解,此番绿化施工路段是自岳临高速蒸湘收费站匝道至三塘镇第一个红绿灯十字路口附近,长约2公里。目前,已调运黄泥1.5万方,绿化建设项目已完成20%左右。施工方负责人介绍说,衡州大道西延段园林

绿化建设采用乔木、亚乔木、球灌木及地被植物栽植方法,引进栽植栾树等新款乡土乔木,亚乔木则以樱花、红花玉兰等开花植物为主,突显层次分明的色彩感,体现季节变化,四季桂、茶花球等球灌木将在分车绿化带内扎根安家;草色嫩绿、与杂草竞争力较强的台湾青作为地被植物。据悉,工程将力争在春节前完工。

别给“创文”添堵!

乔迁新居放鞭炮 男子违规被拘留

■本报记者 姚永军
通讯员 苏敏

本报讯 乔迁新居本是喜事,但违规燃放烟花爆竹就太不应该了。12月5日,被行政拘留的违法行为人吕某后悔不迭。本报呼吁广大市民:创建文明城市人人有责,要争做文明市民,以自身的文明行为为衡阳增光添彩,

切不可违规燃放烟花爆竹。

12月5日6时,市公安局蒸湘分局呆鹰岭派出所接到市公安局指挥中心派警:该所辖区内有人违规燃放烟花爆竹。

接警后,该所教导员肖建飞立即组织警力对蒸水河及S315沿线的新阳村、中平村进行地毯式排查。上午10时,排查民警在中平村新安置房发

现有鞭炮燃放痕迹。据群众反映,系该小区居民吕某因庆祝搬家“过火”燃放烟花爆竹,民警立即将相关人员带回所内调查。

经查,2018年12月5日凌晨5时左右,违法行为人吕某(男,呆鹰岭镇人)为庆祝搬家在中平村安置房燃放了7封鞭炮、2筒礼花弹。目前,违法行为人吕某被蒸湘警方依法行政拘留3日。

48幅名家画作淡墨赋彩 “丹青雨母——名家绘画作品展”昨开展

■本报记者 麻安田 陈佳玲

本报讯 淡墨传素,丹青赋彩!12月6日上午,“丹青雨母——名家绘画作品展”在蒸湘区雨母山艺术家部落展出,16位名家的48幅画作参展,展出将持续一个月。

为了搞好此次展出,林乐伦、吴帆、

叶经文、阳先顺、崔文学、续翔、廖理邦、何润成、肖湘辉、黄信初、蒋伟华、汪宾芳、李竹华、刘禾、龙文周、唐国富等均奉上自己的力作,作品涵盖了油画、国画、水彩画、版画四个种类。据介绍,此次展出的许多名家作品具有很强的探索性,采用传统文人笔画的细腻写实与现代审美构图的结合,部分画作向西方油画及版画借鉴,不仅为

艺术爱好者打造了最直接的艺术窗口,同时也丰富了我市市民的文化生活。

当天,数百名艺术爱好者和市民来到现场观展。衡阳籍加拿大画家、蒙特利尔华人视觉艺术研究会会长王安东先生观看展览时表示,衡阳画家的传统绘画功底很强,希望能推动家乡的优秀作品在加拿大扩大知名度。



扶贫资金给多少 绩效说了算

南岳区率先开展扶贫资金绩效管理,走在全省前列

■本报记者 刘思远
通讯员 谭小华

本报讯 近日,南岳区着手部署全区扶贫资金绩效目标申报工作,全区涉及交通扶贫、电商扶贫、健康扶贫、教育扶贫、救助扶贫、产业扶贫、旅游扶贫7个领域的13个部门、2个乡镇、1个合作社,向财政部门提交了扶贫资金绩效目标申报表49份,资金涉及740万元。此举走在全省前列。

据悉,扶贫资金指标设定做到了指向明确、细化量化、合理可行、相应匹配。绩效目标由相关行业主管部门和乡镇填报。交通扶贫数量指标涉及到公路加宽长度、宽度、厚度、受益的贫困户数量、成本指标申报多少钱一公里;产业扶贫数量指标涉及合作社与贫困户如何分红、分红几年、一年按何比例分红、有多少贫困户参与务工、多少人参与分红等。在审核绩效目标过程中,南岳区财政局还将与贫困户利益不直接相关的指标和项目从扶贫资金中剔除出去。

耒阳检察官自掏腰包资助贫困女孩 一封感谢信 讲述“扶贫故事”

■通讯员 曾李霞 唐文婷

本报讯 “感谢钟叔叔给我带来无限的温暖和实际的帮助。”近日,耒阳市人民检察院收到了来自仁义镇邝塘村15岁的小袁的感谢信。信中虽然没有华丽的辞藻,但字里行间却流露出对该院法警大队教导员钟建鸣的真挚谢意。

2015年,父母离婚后,小袁一直跟着改嫁的母亲生活。后母亲不幸因病去世,孤苦伶仃的她只得投靠家住邝塘村的外公。但外公年事已高且体弱多病,无劳动能力和经济收入,爷孙俩连基本的生活保障都有困难。

耒阳市人民检察院驻邝塘村扶贫干部钟建鸣了解到,小袁因户口问题暂时无法享受扶贫政策,便自掏腰包资助小袁,帮其解决生活上的困难。“幸运的是,我得到了钟叔叔的关心和支持,钟叔叔不仅给予我物质上的帮助,还给予我精神上的慰藉。”小袁在信中如是写道。

从对生活的无力到满怀信心,小袁的变化成为今年耒阳市检察院开展精准扶贫工作的一个缩影。2018年以来,该院40名干警与67户贫困户实现了结对帮扶,每一位干警都在做好本职工作的同时,真帮实扶,奋斗在脱贫攻坚第一线。

日调蔬菜800吨 全力保障“菜篮子”

■本报记者 胡亚华

本报讯 天气骤冷,衡阳的蔬菜供应是否有保障?连日来,记者走访城区农贸市场了解到,蔬菜种类丰富,菜足量多,菜价较为平稳。

6日下午,在十家村农贸市场,记者看见,由于天寒地冻,前往买菜的市民有所减少。菜贩肖大伯告诉记者,受低温天气影响,本地蔬菜上市量有所减少,价格略有上涨,外地菜十分充裕,总体菜价保持平稳。

“抢在下雪冰冻恶劣天气之前,将蔬菜调运储存到位。”西园农产品批发大市场王经理介绍说,眼下外地蔬菜的日调运量达800余吨,来自河北、山东的花菜、广西的豆角、海南的雪豆以及云南的茄子、黄瓜等新鲜蔬菜,每天源源不断地运送进入市场。眼下,蔬菜丰富,多达38个品种,冷库蔬菜储存量已达到2000余吨。除此之外,本地蔬菜每天上市量达300余吨。连日来,“西园”市场蔬菜日交易量达1000余吨,外地蔬菜供过于求,菜价平稳,完全能够保证恶劣天气情况下的市场蔬菜供应。